

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. SZEPTEMBER 30. IX. ÉVFOLYAM 9. SZÁM



 **Vianni**
ÜZLETLÁNC
Körmend, Vida J. u. 8.



Vianni a háztartás magyar szakértője!!!

A **Tango** 300 ml-es **légrfrissítő** több illatban
(2011. október 1-8. között)
csak **149,-** (egységár: 497,- Ft/l)
Hol kap még ennyiért???

Mintaértékű fejlesztés Körmenden

Unió támogatás a vasútállomás utasközpontú rekonstrukciójára

Az elmúlt héten lezárult a vasútállomás felújításának II. üteme, melynek keretében megújult az épület tetőszerkezete, a keleti oldal peronja, megvalósult a térkövezés és a csatlakozó közművek kiépítése. Mindez egy 50 millió forintos beruházás keretében történt, mely 90 százalékban uniós és 10 százalékban önkormányzati forrásból teremtődött elő.

Bebes István polgármester a projekt zárásakor megköszönte a közreműködők munkáját, melynek eredményeként újabb nagy lépést tettek a vasútállomás teljes megújításáért, és jelképesen átadta az állomásépületet Dávid Ilonának, a GYSEV Zrt. elnök-vezérigazgatójának. A polgármester kiemelte, hogy a vasút- és volántársaság valamint az önkormányzat részéről szoros összefogásra volt szükség ahhoz, hogy a Nyugat-dunántúli Operatív Program támogatását elnyerjék, és a térség lakói számára ezt a jelentős beruházást végrehajtsák. „A Körmend vasútállomás utasközpontú rekonstrukciójának II. ütemében” megvalósult fejlesztéssel komfortosabbá, szebbé, színvonalosabbá vált az épület, s mindez egy közbülső állomás, hisz

további fejlesztések várhatók, hogy a teljes rekonstrukció megvalósulhasson.

Dávid Ilona elmondta, hogy a 110 éves műemlék jellegű épület eredeti képének megőrzése milyen nagy feladat elé állította őket, és az állomás további területein is folytatni kívánják ezt a fejlesztést.



Egy mintaértékű projektet kívánnak itt Körmenden megvalósítani a Volán és az önkormányzat közreműködésével, hogy példát mutassanak arra, mit is jelent valójában az utasközpontúság. Így például közös jegypénztárat és információs központot működtetnek a vasút mellé költöző volántársasággal. Az elnökasszony ez alkalomból felajánlotta, hogy a GYSEV

ezentúl féláron szállítja a körmendi napok programjára utazókat.

Az ünnepségen jelen volt Kovács Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke, aki elmondta, hogy e nagyszabású felújítás annak eredménye, hogy a benne részt vevők mertek álmodni, tervezni, pályázni. A beruházás azért is nagyon jelentős a régióban, mert az elmúlt években kevés pénz jutott a térségbe a kötött pályás közlekedés fejlesztésére. A jelenlegi benzinárak mellett pedig egyre nagyobb igény lesz olyan közösségi közlekedésre, mely gyorsaságban és kényelemben felveszi a versenyt az autóval. Ennek érdekében most Körmenden jelentős lépés történt.

A projektben a pályázó, így a lebonyolító is Körmend város Önkormányzata volt, aki szakértő kivitelezők segítségét vette igény-

be az állomásépület eredeti, műemléki jellegének megőrzésében, mely a Győr-Sopron-Eberfuhr Vasúti Társaság egyetértő támogatásával történt. A tavaly november óta zajló kivitelezési munkálatokat a szentpéterfai TAKÉP-2000 Kft. végezte. A felújítás folytatására törekszik a város és a vasúttársaság, következő lépésként a vágányok felőli rész megújítását tervezik.

mj

24 város találkozója Körmenden

A gazdasági és kulturális együttműködés lehetőségei

Ausztria, Magyarország és Szlovénia határmenti városait egyesítő, turizmusfejlesztési projekt legnagyobb eseménye Körmenden volt szeptember 16-án, melyre a környező 24 város polgármesterét és delegációját hívták. Konferenciát rendeztek ez alkalomból a térség gazdaságfejlesztéséről, és egész napos kísérendevényen mutatták be a részt vevő városok kulturális örökségüket.

A konferencián a szlovén, osztrák és magyar polgármesterek, képviselők rövid tájékoztatást adtak arról, hogy milyen jó példák, beruházások születtek az elmúlt időszakban saját településükön. A házigazda részéről Szabó Ferenc alpolgármester köszöntette levezetőelnökként a megjelenteket. A későbbiekben

Bebes István polgármester előterjesztésében nagy hangsúlyt kapott az a gondolat, hogy e mindössze száz kilométer átmérőjű körön belül található 24 város milyen együttműködésekben gondolkozhat, mi-

ilyen lehetőséget nyithat ez a partnerség a további közös, innovatív fejlesztésekben. A polgármester kiemelte, a határon átnyúló önkormányzati társulás lehetőséget teremt közös intézmények és vállalkozások működtetésére – mint erre már több példa is van Európában –, és kedvezőbb feltételeket biztosít a pályázatokhoz is.



A 24 város polgármestereinek találkozóját a Kulturális Örökség Napjai előtt rendezték. Ehhez kapcsolódtak a találkozó kísérendevényei is azzal a céllal, hogy a résztvevő városok megmutathassák

örökségüket, amelyek megőrzése, fenntartása és bemutatása alapot jelent ehhez a projekthez is.

Kiállítást nyílt ez alkalomból a Városi Kiállítóteremben, ahol a 24 város épített és természeti örökségét mutatták be fotókon, festményeken, kisplasztikán, makettekben. Délután a Szabadság tér is

megettelt étellel, hiszen a felállított pavilonokban a részt vevő városok mutatkoztak be. Nemcsak turistacsalogató tájékoztató kiadványokat mutattak az érdeklődőknek, hanem kézművesek tartottak foglalkozásokat és ajánlották termékeiket. Mindezt színpadi produkciók sokasága színesítette egy-egy város zenei és táncgyománnyait megelevenítve.

A projekt célja az volt, hogy a gazdaságfejlesztési konferencián példaadó fejlesztésekkel ismeressék meg egymást, és a gazdasági együttműködés formáit keressék. A kísérendevényeken pedig más oldalról bemutatkozva lehetőséget teremtsenek egymás megértésére, a kulturális értelemben vett másság elfogadására.

„Ez Körmend”

Kedves körmendi, vagy
Körmenden tanuló diákok,
és itt oktató tanárok!



Televíziónk félidejénél tart az „Ez Körmend” névre keresztelt programnak, ami azt a célt tűzte ki, hogy a város lakóival együtt találjuk meg, hogy melyek is azok a dolgok, tárgyak, épületek, környezeti értékek, és persze személyek, amelyek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy minden itt élő büszke lehessen Körmendre. Sok-sok emberrel beszélgettünk erről, de most más módszert választunk, és a fiatalokhoz fordulunk.

A város általános és középiskolái számára hirdetésünk egy pályázatot. Arra kérünk Benneteket, hogy – legfeljebb négyfős csapatokban – készítsétek kisfilmet „Ez Körmend, az én városom” címmel.

Iskolánként legfeljebb három csapattól, maximum hatnyolc perces filmeket várunk, műfaji megkötés nélkül. Készíthettek riportokat, klipet, etűdöt vagy épp szubjektív véleményt mindarról, ami számotokra Körmend, ahogy ti látjátok a várost.

A legjobbnak ítélt alkotásokat viszontláthatjátok a Városi Televízió képernyőjén, és szerény díjazásra is számíthatok, ha ott lesztek a legjobbak között.

Szóval fiatalok, munkára fel, október végéig várjuk a filmeket! Mutassátok meg, hogy ti miért szeretitek, hogyan látjátok Körmendet!

Jelentkezés és

további információ:

Körmendi Média Centrum
Városi Televízió és Rádió
Nonprofit Közhasznú Kft.
9900 Körmend,
Rákóczi u. 9-11.
E-mail: televizio@kormend.hu
Telefon: 0630-4746867

Nyílt nap a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskolában

2011. október 5-én

Helyszíne:

Az iskola multimédiás szaktanterme, tanirodája, kereskedelmi és faipari kabinetje, NC- és informatikai szaktantermei és tanműhelyei.

Programja:

08:00-08:50 – Igazgatói tájékoztató az iskola képzési tevékenységéről

08:50-09:10 – Diákbizottság prezentációja az iskolai diákéletről

09:10-11:00 – Szakmai bemutató foglalkozások látogatása
Foglalkozási lehetőségek ismertetése

11:00-11:30 – Személyes tanácsadás az életpályá tervezéshez

Az iskola képzési kínálata a 2012/2013-as tanévre

Szakközépiskolában:

- Szakmacsoport: OKJ szerinti szakmai kimenet
- közlekedés: autószerelő, autótechnikus
- Informatika: informatikus (gazdasági)
- Kereskedelem-marketing,
- üzleti adminisztráció: ügyintéző (kereskedelmi, logisztikai)

Szakiskolában:

- Szakmacsoport: OKJ szerinti szakmai kimenet
- mezőgazdaság: mezőgazdasági gépszerelő, gépjavító
- faipar: asztalos, kárpitos
- gépészet: gépi forgácsoló, géplakatos, szerkezetlakatos
- ügyvitel: irodai asszisztens
- Kereskedelem-marketing,
- üzleti adminisztráció: élelmiszer- és vegyiáru-eladó

Ének a csigánál a 65. évfordulón



A körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium bátor és elkötelezett tanulói és tanárai hatvanöt perces énekkel, zenével is megünnepelték az iskola fennállásának 65 éves évfordulóját. Az eseményt 2011. szeptember 9-én tartották a főtéren, az Időcsigánál.

65 percen át régebbi és modernebb énekeket, zenéket énekelhettek, hallhattak a jelenlevők. A résztvevőket a diákönkormányzat tagjai toborozták a „Születésnapra”, melyet egy kis tánccal is megfűszereztek.

Berkes Patrik

Tisztújító közgyűlés

Sárváron tartotta megyei tisztújítását a Fidesz-MPSZ Vas Megyei Választmánya. Ellenjelölt nélkül 1 tartózkodás mellett egyhangúlag szavazták meg újabb két évre Kovács Ferencet a megyei választmány elnökének. Az elnökség tagjait szintén újraválasztották, a Vas megyei választmány alelnökei: *Bebes István, városunk polgármestere, valamint Básthay Tamás, dr. Hende Csaba és Marton Zsolt.*, A Fidesz-MPSZ Országos Választmányába *Marton Ferencet* és *Pajor András*t delegálta a megyei szervezet.

Esőbeálló házikók szülői segítségével

Az elmúlt tanév végén indult szülői kezdeményezésre két új udvari esőbeálló házikóval gazdagodott a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Az aktív hozzáállásnak köszönhetően sokan részt vettek a padok elkészítésében. Volt, aki a faanyagot, a csavarokat, a festéket adta, más a tetőfedést, az összeszerelést, a szállítást végezte. Az, hogy ilyen hamar elkészülhettek az ülőalkalmatosságok, a profi szülői koordinálásnak, a jó összeköttetéseknek, valamint az állandó utánajárásnak köszönhető. Fáradságot nem kímélve dolgoztak az apukák, barátok és ismerősök, hogy szeptemberre, mire a gyerekek újra iskolába jönnek, készen álljon minden.

Köszönet ezéért az iskola dolgozói, valamint tanulói nevében is a sok dolgos kéznek, illetve azoknak, akik anyagilag tudtak hozzájárulni a nem éppen olcsó kerti házacskákhoz. **Cs**

Meghívó

A „Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda Millenniumi Alapítványa Gyermekekért” szeretettel meghívja Önt családjával, ismerőseivel együtt borkóstolással egybekötött

JÓTÉKONYSÁGI RENDEZVÉNYÉRE,

melyre **2011. október 15-én, 18.30-tól** a Berki Csárdában kerül sor.

Érkezés: 18.30–19.00-ig!

A bál védnöke: V. Németh Zsolt államtitkár

A zenéről az ADRIA DUÓ gondoskodik.

Sztárvendég: CSÉZY

A belépőjegy elővételben (a nagy érdeklődés miatt korlátozott számban) október 5-ig: 4200 Ft, majd október 13-ig: 4500 Ft, mely tartalmazza a vacsora árát, borkóstolást, és a műsorokat. Belépő- és támogatójegyek a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvodában (94/594-313) igényelhetők.

A bál teljes bevételét a gyermekek javára fordítjuk.

Tóth Zoltán alapítvány elnöke
Rózsás Ágota intézményvezető

Nyílt nap és új képzési lehetőségek

Laczó Tamás gimnáziumigazgatót kérdeztük

Alighogy elkezdődött az új tanév, a középiskolák már a jövő évi beiskolázásra készülve országsszerte nyílt napokat tartanak. A Kölcsey Ferenc Gimnázium október 7-én, pénteken reggel 8 órakor kezdődő nyílt napjára várja az általános iskolák 8. osztályos tanulóit és szüleit. Ezzel kapcsolatban kérdeztük Laczó Tamás intézményvezetőt.

– A nyílt napon mire számíthatnak az érdeklődők?

– A közérdekű tájékoztatót követően óralátogatásokra és személyes konzultációra egyaránt lesz lehetőség. Fontosnak tartom a szülőkkel folytatott személyes beszélgetéseket, a minél teljesebb körű tájékoztatást, illetve szülői részről az alapos tájékozódást. Kollégáimmal együtt szívesen állok a szülők rendelkezésére, hogy felmerülő kérdéseikre választ kaphassanak. Ez a családias légkörű intézményünk egyik erénye.

– Változik-e a képzési kínálat?

– A következő tanévben a gimnázium két négy évfolyamos osztályt indít. Újdonság, hogy – terveink szerint – az egyik osztályban a matematika, a másikban a magyar nyelv és irodalom tanítása folyik majd csoportbontásban. Nálunk a matematika heti 3 helyett 4 óra. Az egyik osztályban emellett az informatikát (heti 4 óra), a másikban a történelmet (heti 2+1) lehet emelt óraszámban tanulni. A csoportok az év eleji szintfelmérők eredménye alapján állnak össze: a kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulóknál így több figyelmet fordíthatunk a tehetséggondozásra, versenyfelkészítésre, a többieknél pedig a

gyakorlásra, ezáltal a diákok képességeiktől és érdeklődésüktől függő tempóban haladhatnak az ismeretszerzésben. A két kötelező idegen nyelvet továbbra is kisebb létszámú csoportokban, heti 5 és 3 órában tanítjuk. A 11. évfolyamtól a második idegen nyelvet is lehet emeltszinten, heti 5 órában tanulni.

– Az egész napos iskola terve nem érinti a középiskolákat, viszont a tartalmas délutáni elfoglaltság ennek a korosztálynak is fontos lenne.

– Tanórán kívüli keretben szakköröket, tehetséggondozó foglalkozásokat hirdet a gimnázium. Ezek között szerepel kommunikációs tréning, ismerkedés az írott és az elektronikus sajtóműfajokkal, fotózási alapismeretek, rajz és képzőművészeti kör, filmklub, tánc- és drámacsoport. Októberben indulnak a városi könyvtárral közösen szervezett tehetséggondozó szakkörök egyebek mellett fizikából, matematikából, kémiából, történelemből. A tanórán kívüli sportolási lehetőség minden nap biztosított, a sportpályák, sporteszközök, konditerem minden délután a diákok rendelkezésére áll. Igény szerint választhatók egyéni és csapatsportok (pl.: kosárlabda, kézilabda, foci, atlétika). A kosárlabdázó diákjaink számára az utánpótlás egyesülettel együttműködve heti két reggeli edzési lehetőséget biztosítunk.

– Az intézménybe visszajáró öregdiákok, illetve a továbbtanulási és versenyeredmények milyen visszaigazolást adnak a többéves munkáról?

– A júniusban érettségizett két osztály felvételi átlaga 86%: az egyik osztályban 27 jelentkezőből 25 (92%), a másikban



23-ból 18 (78,2%) nyert felvételt egyetemi, főiskolai alapképzésre. Különböző szakirányú mérnökképzésen 19 diákunk kezdte meg tanulmányait. 10-en tanulnak tovább bölcsészkaron; 4-en pedagógiai; 3-an gazdasági, számviteli; 3-an idegenforgalmi; 2 fő rendészeti, 1 bünyügyi és 1 természettudományos területen. Büszkék vagyunk arra a 29 kiemelkedő megyei és országos versenyeredményre, melyeket matematikából, fizikából, kémiából, biológiából, informatikából, történelemből, irodalomból és úszásból értek el diákjaink az elmúlt tanévben. **t m**

A megyei közgyűlés szeptember 23-án döntött a Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatójának kinevezéséről. Zárt ülésen határoztak arról, hogy Laczó Tamást nevezik ki öt évre az intézmény vezetőjének.

Gombostűkre tűzött képek

Körmenyi fotósok kiállítása

Az április elején alakult 3F-K Fotóklub Körmenyi első kiállítását nyitotta meg Szenkovits Péter újságíró a Városi Kiállítóteremben. A 18 kiállító 64 képpel mutatkozik be a nagyközönség előtt.

A 3F-K Fotóklub Körmenyi április 1-jén alakult meg 22 fővel a Körmenyi Kulturális Központ (KKK) csoportjaként. Céljuk többek között a fotóművészet népszerűsítése, a helyi társadalmi események dokumentálása, a klubtagok fotóművészeti tevékenységének támogatása. Négy hónappal a megalakulásuk után anyagiak híján gombostűkkel rögzítette a 18 alkotó a 64 képét, mivel a klubnak nincs pénze képkeretekre.

A megnyitóján a KKK képviselőjében Pálóczi Zsuzsanna köszöntötte a megjelenteket, majd a kiállítók közül Fekete Tamást, Jámbori

Tamást és Klemencsics Sándort külön is kiemelte, mert ők rengeteg szabadidőt áldoztak fel a tárlat létrejöttéért, és hogy a



klub minél színvonalasabban működhessen. Ezután városunk polgármestere, Bebes István országgyűlési képviselő mondott köszönetet

a kiállító fotósok aktivitásáért, hogy mindössze négy hónapnyi tevékenység után is képesek „új fényt adni városunknak.” Szenkovits

Péter újságíró megnyitójában szinte az összes kiállító fotóit elemezte néhány mondattal. Különösen a bennük rejlő tehetség meglátására hívta fel a közönség figyelmét. Ami itt látható, az valódi művészet, ami egyebek mellett megmutatja ennek a 18 embernek a város iránti szeretetét is.

Auer Miklós, Bedőcs Gyula, Benkő Beáta, Buti Tibor, Czecei Tibor, Dancs Adrienn, Dancs Enikő, Fekete Tamás, Fülöp Péter, Jámboriné Csurilla Ildikó, Jámbori Tamás, Klemencsics Sándor, Lakosi Miklós, Markó Márta, Móricz Péter,

Pálóczi Zsuzsanna, Varga Rita és Wagner Hajnal képei szeptember 10-ig tekinthetők meg a Városi Kiállítóteremben. **CST**

Ismét fesztiválózott a KASZT

A Körmen di színjátszók új megméretetésre szánták magukat, szeptember 24-25-én a fesztivályn yertes előadások fesztiválján, vagy is a Feszt Fest-en vett részt Szép Dániel, Tahin Zsolt, és a KASZT új vezetője, Vörös Attila Y. Reza „Művészet” című darabjával.

– Mi lett az eredmény a Feszt Fest-en?
– 2 hét múlva tudjuk meg, mert a zsűri az utolsó darabot majd csak jövő héten nézi meg, s azután lesz eredmény. A visszajelzések mindenesetre nagyon jók voltak.

– Mit kell tudni erről a fesztiválról?
– Más fesztivál ez, mint a többi, nem volt igazán fesztivál hangulat, hiszen a 10-12 darab, ami bemutatásra került, már eleve különböző fesztiválokról jött ide, a szakmai zsűri elé. Mi a Művészet című darabbal nyertünk idén Vasváron, így kaptunk meghívást a budapesti megméretetésre. Szegezdi Róbert rendezte a darabunkat, itthon is több, sikeres előadást megéltünk már, és a fővárosban is jól fogadtak bennünket.
– Nagy szellemi és fizikai megterhelés egy főszerep, de talán még ennél is nagyobb terhet róttak rád: vezető lettél a KASZT-ban.

– Igen, 15 éven keresztül Kékesi István Gábor hordozta vállán a vezetés súlyát, kimagasló munkát végezve, s most, hogy lemondott, a közösség engem választott



meg. Bár eddig is segitettem Kéki munkáját, ez természetesen egy új helyzet, új feladat, aminek igyekszem megfelelni.

– Vannak már tervek a jövőre nézve?
– Az új évadra a tervek még most kontúrozódnak. Az már biztos, hogy novemberben a „Művészettel” szereplünk a Weöres Sándor Színházban Szombathelyen, és decemberben, a nagy sikerre

való tekintettel ismét előadjuk a Rómeó és Júliát. Jaj, és a Csizmás kandúrt el ne felejtjük a héten.

– A Rómeó és Júliát két egymás utáni, teltház as előadás on mutatták be profi és amatőr színészekkel, különleges színpadbeépítéssel. Milyen volt részt venni ebben az óriási munkában?

– Érdekes! A profiktól nagyon sokat tanultunk, és nem csak mesterségben, de hozzáállásban, emberi magatartásban is.

– Az elmúlt 15 évben többször felvetődött a gondolat, hogy önállósodtok, elér a közösség egy pontra, amikor önálló jogi formát választ. Attila, te hogy látod most?

– Igen, erről továbbra sem tettünk le, büszkék vagyunk arra az „evolúcióra”, amin keresztül mentünk, és folytatjuk is. A Körmen di Kulturális Központ keretein belül működünk, ebben az évadban még biztosan. Rendet szeretnénk teremteni magunk körül, értve ezt a jelmeztárra, a pénzügyekre, a személyi ügyekre, és mindenre. Változik a civil szektor, és változó félben van a színjátszás besorolása is, meglátjuk, merre tovább. V.É.

Emlékezés

Kiállítás a körmen di gyógyítókról

Intim környezetben kapott helyet a „Körmen di gyógyítók” című kiállítás. A Batthyány-Strattmann László Múzeum névadója halálának 80.évfordulóján nemcsak a kiváló szemorvos, hanem további négy városunkban nemes hivatásának áldozó doktor előtt tiszteleg a kastélykápolna kiállítása.

Móricz Péter múzeumigazgató hagyatékából, gyűjteményekből kölcsönözte, illetve egészítette ki a bemutatott dokumentumokat, tárgyakat. A kiállítást dr. Bárány Győző orvos-igazgató nyitotta meg.

Frim Jakabról, Gergő Samuról, Vizi Henrikről, Batthyány-Strattmann Lászlóról és Remetei Filep Ferencről van szó. Frim Jakab 1852. május 1-én született Körmen den. Már ifjú korában a fogyatékos sággal élő emberek foglalkoztatták. Érdeklődésére felfigyelt Trefort Ágost miniszter, aki francia-holland-német és orosz gyógyintézetek tanulmányozására küldte. 1875. november elsején Rákospalotán megindította gyógyintézetét, melyet saját vagyonából tartott fenn. A gyógy-pedagógia fogalmát 1884-ben ő vezette be a szakirodalomba. Módszerei a mai napig alapművek. Életműve, embersége

jelentősen hozzájárult a hazai elmebetegügy megalapításához. Nemzetközi elismertségét jelzi, hogy a Philadelphiai egyetem „Tudományok doktora” címmel, míg az 1879-es Párizsi Világkiállításon aranyéremmel tüntették ki.



Gergő Samu 1884-ben járási orvosként szervezte Körmen di egészségügyét, 1886-ban a Körmen di Vöröskeresztet alapította meg, majd az új kórház építésébe fogott. Életműveként 1901-ben fel is avatták az új körmen di kórházat, ekkor szétválasztották a járási tiszt i főorvosi és a kórházigazgatói jogkört. Fia Imre is orvos lett, az első mobilröntgen alkalmazása hazánkban az ő nevéhez fűződik.

Vizi Henrik 1901-ben az új körmen di kórház igazgatójaként kezdte munkáját, sokáig egyedül látta el az orvosi állást. Az ő érdeme az itteni egyetemes betegellátás, tbc-gondozó kialakítása, illetve konyha- és melléképület létrehozása.

Batthyány-Strattmann László nem egészségügyi pályára készült, 25 évesen kezdte orvos egyetemi tanulmányait, majd Bécsben képezte magát szakorvossá. Köpcsényben alapította első kórházát 1902-ben, a trianoni-döntés hatására Körmen den telepedett le. Itt alakította ki híres szemkórházát, évente ötezer bete ge volt. A „szegények hercege” szakmai körökben országos, és európai hírnevet ért el.

Remetei Filep Ferenc a körmen di kórházat leghosszabb ideig vezető igazgató. 1931-től csaknem 40 évig állt az intézmény élén. 1936-ban alakították ki a sebészeti-belgyógyászati, majd a szülészet-nőgyógyászati osztályokat. Az orvos létszámot folyamatosan bővítette.

Két régi körmen di patika gyógyszerkészítő eszközeiből és edényeiből is láthatunk a kiállításon, mely 2011. október 5-ig láto gatható a kastélykápolnában. Kéki

Márk evangéliumát adták elő

Szöveghűség és improvizáció

Egy Angliából indult színházi koncepció megvalósításaként amatőr színjátszók városunkban is előadták Márk evangéliumát. A színházterem előcsarnokában bemutatott előadás teljesen eltért a hagyományos „doboz” színházakban megszokottaktól, jól megfér egymás mellett az eredeti evangéliumi szöveg előadása és a szereplők improvizációja.

Augusztus végén a város több pontján megjelentek a zalaegerszegi Örömhír Keresztény Gyülekezet plakátjai, melyeken a Márk evangéliuma című előadásra invitálták a közönséget. Augusztus 30-án 19 órára aztán megtelt a Városi Színházterem aulája. A székeket a publikum számára úgy helyezték el kör alakban a szervezők, hogy köztük „Y” formájú folyosó maradt, így a széksorok között és mögött játszottak a szereplők. Az előadás után *Benedek Zalán* rendező – korábban a Győri Nemzeti Színházban is dolgozott –, jelenleg a Magyarországi Baptista Egyház Dunántúli Mobil Evangelizációs Csapatának munkatársa elmondta, hogy az angol *Andrew Page* által kidolgozott (lásd bővebben: www.themarkexperiment.com), és Európában már 10-15 éve elterjedt módszert 2005-ben ő hozta el hazánkba. Nemcsak több előadás rendezője volt, de kétszer szereplést is vállalt. A metódus lényege, hogy a leendő szereplők hat hétig naponta foglalkoznak Márk evangéliumával, olvasgatják, ismerkednek a felépítésével. Az

első fellépés előtt összesen három napon szakítanak időt a próbákra, két napon négy órát, majd a harmadik napon 8-10 órát próbálnak. Azt, hogy ki melyik szerepet kapja, az első próba előtt derül csak ki. Egy csapat – nyolc fiú és két lány – mindössze háromszor-négyszer mutatja be a darabot, mert utána már veszítene frissességéből. A színészekkel szemben ők nem játszanak, hanem megőrizve személyiségüket adják elő a darabot úgy, hogy miközben maximálisan a szöveghűségre törekszenek, lehetőség van az improvizációra is, ami főként egyéni stílusuknak köszönhetően hoz létre szimpatikus, emberközeli és érthető előadást.

Varga Attila, a Magyarországi Baptista Egyház Dunántúli Mobil Evangelizációs Csapatának vezetője kérdésekre válaszolva elmondta, hogy az idén nyáron összesen hét színjátszó csoport alakult, és először saját gyülekezetük városában léptek színre. Kaposvár, Bodrog, Pécs, Zalaegerszeg, Szombathely, Székesfehérvár és Kecskemét után természetesen még két helyen szerepeltek, néha pedig negyedik előadásra is sor került. A balatonszemesei Balaton-NET-en például háromszázán látták. Ha valaki az előadás után kézbe veszi az Evangéliumokat, vagy néhány elhangzott mondaton elgondolkodik, esetleg inspirációt kap, akkor lehetőség lesz rá, hogy egy egész életet pozitív irányba átalakító változás következhesen be, amire már számos példa volt az elmúlt években. **CsT**

A Fészek Kör és a Körmendi Kulturális Központ szervezésében:



Október 5. (szerda) Műv.Ház

9 órakor

10 éves a Magyarországi Dúlák Egyesülete Filmvetítés, majd beszélgetés a szülőkésítésről, a dúláságról.

Könyvmustra

10 órakor

Molnár V. Józsi bácsi: A gyermekrajzok üzenete. Firka, csiga, virág, Nap, Hold, csillag, pötty, lepke, haj, ház, vár, ló, nyuszi, királylány... stb. Mind-mind jelentéssel bír, amiből olvasni és tanulni lehet.

Találkozunk minden hónap első szerdáján!

November 2.

Noll Andrea Nandu: Vajúdástámogatás mindenkinek

December 7.

Szaszkóné Makó Sarolta: Babahordozás Dr. Szabó Eszter: Család és anyaság a csillagképek fényében

Január 4.

Dézi Réka: Dúláság Dériné Tóth Andrea: Aranyóra



Fészek Kör

Támogatók:

Körmendi Város Önkormányzata, Lions Klub, Elixir Patika, Uniqua Biztosító, AUTO KELLY, DIVODENT, L. P. T. Computer, Németh Méhészet

Képzési lista – 2011. ősz

A Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja közleménye

Tanfolyam megnevezése	Jelentkezési feltételek	Kereset-pótló juttatás	Helyszín	Óraszám/ időtartam	Várható kezdés	Lét-szám	Megjegyzés
Elektronikai műszerész	betöltött 18. életév, 8 osztály, eü.alkalmasság,	a képzés kezdetétől	Szombathely	8 hó	2011.10.12	14	oktatás heti 4 vagy 5 nap, szombaton lesz valószínűleg a gyakorlat
Villanyszerelő	betöltött 18. életév, 10 osztály (az 1998/99-es tanévben, vagy azt megelőzően fejezte be az általános iskola 8. évfolyamát), eü.alkalmasság,	a képzés kezdetétől	Szombathely	8 hó	2011.10.12	14	oktatás heti 4 vagy 5 nap, szombaton is lehet gyakorlat
Gépi forgácsoló	betöltött 18. életév, 8 általános, eü. alkalmasság,	a képzés kezdetétől	Szombathely	6 hó	2011.10.10.	14	
Villanyszerelő	betöltött 18. életév, 10 osztály (kivéve, ha az 1998/99-es tanévben, vagy azt megelőzően fejezte be az általános iskola 8. évfolyamát), eü.alkalmasság,	a képzés kezdetétől	Szentgotthárd	8 hó	2011.10.10.	12	villamos, gépész szakmunkásbiz., vagy magasabb előképzettség előny

Százéves a Körmendi Football Club

Játékkal ünnepelt a sok egykori játékos

Megalakulásának 100. évfordulóját ünnepelte szeptember 3-án a város csapata. A centenáriumi rendezvényt stílszerűen elsősorban játékkal ünnepelte az egyesület, hiszen valamennyi korosztályos csapat és az öregfiúk is pályára léptek.

A centenáriumi rendezvény során délelőtt az U 11-es, U 13-as, U 17-es és U 19-es csapatok léptek pályára. Ezt követően a Körmendi FC Öregfiúk csapata következett a parlamenti válogatott ellen. A mérkőzés 3:3-as döntetlennel zárult. A klub valamennyi egykori

játékosát és vezetőjét, a klub működését segítőköt várta a rendezvényre, így sok régi játékos társ találkozott újra. Kilátogatott a sportpályára többek között *Papp István, Kereki Zoltán, Kristóf László, Galántai Tibor, Gombás Sándor, Fata János, Vincze Dezső, Hegedűs László, Marton Ferenc, Patonay Imre, Szakály Károly, Kovátsik Gyula.*

Az NB III-as Körmendi FC – Móri SE összecsapás előtt *Bebes István* polgármester mondott ünnepi köszöntőt, majd *Dobány Lajos*, a Magyar Labdarúgó Szövetség Igazgatóságának vezetője ismertette *Csányi Sándornak*,

az MLSZ elnökének levelét, majd emléklapot és a 100 éves évfordulóra emlékeztető üveglapoktetet adott át *Babati Zoltánnak*, a Körmendi FC elnökének. Az ünnep fényét a Városi Fúvószenekar közreműködése növelte. A centenáriumhoz méltóan a felnőtt csapat 4:0 arányban magabiztos győzelmet aratott. A mérkőzés szünetében az U 9-es korosztály tartott bemutatót, akik emellett a labdaszedő szerepét is betöltötték.

A tervek szerint az egyesület 100 éves múltjáról az év végére kiadvány készül.

ph.



Végtörlesztési lázban az ország

A rögzített árfolyamról, otthonteremtési lehetőségről

Azt hiszem, mindannyiunk ismeret-ségi körében akad olyan, aki egyre nehezebb helyzetben van a svájci frank árfolyam emelkedésével elindult gazdasági folyamatok miatt. A kormány Otthonvédelmi Programot hirdetett, aminek keretében több lehetőség is kínálkozik a nehéz helyzetben lévőknek. Erről kérdeztem *Jóó Gyula* pénzügyi tanácsadót.

– Mit tegyen, akinek a lakásán svájci frank, vagy euro alapú hitel van?

– A törvény aláírása után sokan lesznek a „startvonalnál”, éppen ezért érdemes felkészülten belevágni majd az ügyintézésbe. Elő kell készíteni a hitelszerződésünket, az utolsó 3 havi bankszámla kivonatunkat, s ha rendelkezésre áll, akkor az utolsó kimutatásunkat a tartozásról. Ezekre a dokumentumokra mindenképpen szükség lesz.

– A rögzített árfolyamon történő végtörlesztésnek milyen lehetőségei lesznek?

– A végtörlesztés lázában szinte meg sem hallottuk a másik hírt, miszerint szintén az Otthonvédelmi Program kere-

tében kidolgoznak egy állami támogatású, kedvezményes konstrukciót, aminek keretében használt ingatlanra 6 millió Ft-ig, új ingatlanra 10 millió Ft-ig lehet majd hitelt felvenni otthonteremtés céljából. Ez az ingatlanpiac mozdulását is jelentheti végre, kedvez az intézkedés az építőiparnak, s ha ezt a láncolatot nézzük, akkor bizhatunk abban, hogy végre elindul a gazdaság. A végtörlesztéseknél természetesen annak a legjobb, aki ki tudja fizetni a hitelét. Természetesen ők lesznek kevesebben. A többségnek a forint alapú hitellel való kiváltás lesz a járható út, erre a bankok többsége már keresi a legmegfelelőbb lehetőséget. Nagyon fontos, hogy megfelelő információkkal rendelkezünk, ne dőlünk be látszólag túl kedvező ajánlatoknak, azok később nagyon sokba kerülhetnek! A hitel tanácsadóknál viszonylag átfogó kép van, ha nem is az összes, de több bank ajánlatáról. Fontos tudni, a közvetítésért ezek a tanácsadók nem kérhetnek pénzt. Ha kezelési költség címen be is próbálkoznak itt-ott, akkor tessék továbbállni, és jó, megbízható szakembert keresni a pénzpiacra! **káv**

Őszi étkek

Kicsit másképp, mint megszoktuk

KETCHUP, HÁZILAG

Hozzávalók: 1 kg paradicsom, 40 dkg hagyma, 25 dkg alma, 1 csipős paprika vagy 1 teáskanál chili, 25 dkg cukor, 1 evőkanál só, 2 evőkanál pirospaprika, 7 db szegfűszeg, 7 szem szegfűbors, a fenti fűszerekkel azonos mennyiségű fahéj, kevés tartósítószer, pl. nátrium benzoát. (De jól kidunsztolva is eláll...)

Elkészítés: A paradicsomot és az almát megmossuk, csumáját kivágjuk, majd nagyjából feldaraboljuk. A hagymát meghámozzuk, és a paradicsommal azonos nagyságú darabokra vágjuk. Az egészet egy fazékba tesszük, majd hozzáadjuk a csipős paprikát, a sót, a fűszereket és a cukrot. Lassú tűzön pépesre főzzük, vagy kuktában 20 perc alatt puhára pároljuk. Mikor kihűlt, alaposan átpasszírozzuk, visszatesszük egy tiszta fazékba, és felforraljuk. Hozzákeverjük a tartósítószerrel, és tisztára mosott, lecsepegtetett üvegekbe töltjük. Fedéllel vagy celofánnal még forrón lezárjuk az üvegeket. Amennyiben celofánt használunk, az idő során a ketchup a bolti állagához hasonlóra be fog sűrűsödni.

Jó étvágyat!

V.É.

Értesítés

A Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. körmendi kirendeltség-vezetőjének – 27/1996 (X. 30.) BM rendelet 10.§-a szerinti – értesítése szerint Körömend területén a **kéményseprő-ipari közszolgáltatást** ez év második felében előreláthatólag

2011. szeptember 22-től megkezdik.

A munkát csak igazolvánnyal (munkahelyi igazolással) rendelkező kéményseprők végezhetik. A település kéményseprője: *Moka Attila*

Körömend, 2011. szeptember 21.

Gombásné Nardai Ibolya sk.
jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

Kihelyezett ügyfélfogadás

A Vas Megyei Igazságügyi Hivatal (Szombathely, Széll K. u. 54. tel.: 94/512-620) rendszeres jelleggel minden hónap első kedden

kihelyezett ügyfélfogadást tart Körömden.

A Körömend Városi Polgármesteri Hivatal épületének átalakítási munkálatainak ideje alatt az ügyfélfogadás új helyszíne:

Körömend, Thököly u. 46.

Szociális szolgáltató és Információs Központ

Az ügyfélfogadás ideje:

2011. október 4. 10.00-12.00

jogi segítségnyújtó szolgálat

jogi jellegű problémák megoldásában tájékoztatás és felvilágosítás, a szociálisan rászorulóknak részére ügyvédi közreműködés biztosítása

Programajánló

Rendezvények

- Október 6.** (csütörtök) 17 h Aradi vértanúk emlékműve
Aradi vértanúk napja – városi ünnepség
Műsor: Kölcsey Ferenc Gimnázium
Az Aradi vértanúk, valamint az 1848/49-es forradalom és szabadságharc körömdi honvéd áldozatai emlékművének koszorúzása
- 18 h Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Felényi Péter képzőművész és Gvárdián Ferenc szobrászművész kiállítását megnyitja: Bebes István polgármester
Körömdi Kulturális Műhely kaszinói estje
A beszélgetést vezeti: Szabó Ferenc alpolgármester
- 14.** (péntek) Batthyány-kastély – Színház
Kölcsey Ferenc Gimnázium Hangyaavatója
- 20.** (csütörtök) 15 h Batthyány-kastély – Színház
Idősek napi műsor – a Vöröskereszt és a Körömdi Kulturális Központ szervezésében
- 21.** (péntek) Batthyány-kastély – Színház
Iskolai ünnepi műsorok az 1956-os forradalom évfordulóján
8 h Rázsó Imre Szakközépiskola
12 h Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola
14 h Kölcsey Utcai Általános Iskola és AMI
- 23.** (vasárnap) Hősök tere
Az 1956-os forradalom 55. évfordulója – Nemzeti ünnep
Városi ünnepség
Műsor: Rázsó Imre Szakközépiskola
- 26.** (szerda) 19 h Batthyány-kastély – Körömdi Őszi Színházi Esték
Mark Dunn: Öt nő az esőben – Banki locsogások két részben. Szárguló Orfeum Produkció
Szereplők: Ivancsics Ilona, Csomor Csilla, Sztankay Orsolya, Vásári Mónika, Balázs Andrea
- 28.** (péntek) **Körömdi Város Ünnepe**
767 éves Körömdi – Megemlékezés IV. Béla király szobránál
Ünnepi menet a Bajcsy-Zsilinszky utcán az új körforgalmon keresztül a Szabadság térre.
A megújított Városháza ökenikus megszentelése a történelmi egyházakkal.
Ünnepi képviselő-testületi ülés – Szabadság tér / Városháza
Városi kitüntetések átadása – Szabadság tér / Városháza
Ünnepi műsor – Szabadság tér / Városháza
Őszi esti találkozás – Szabadság tér, Pavilonok (forralt bor, tea, puncs, sült gesztenye, sült alma, sült tök, langalló; töklámpás, gesztenye babok készítése, kukorica csuhéfonás...)

Kiállítások

- október 12-ig** Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria
Fókuszban a kortárs olasz fotóművészet
La Roggia Galéria – Pordenone kiállítása
- október 1-ig** Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
24 város kulturális öröksége
Ausztria – Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007–2013 keretében benyújtott City Cooperation projekt
- október 6 – november 11.** Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Felényi Péter képzőművész és Gvárdián Ferenc szobrászművész kiállítása

A kiállítások megtekinthetők: **hétfő–péntek 10-től 16 óráig**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Információ:

Körömdi Kulturális Központ, Körömend, Berzsényi u. 11. – tel/fax: 94/594-227
cultcent@online.hu

Jegyelővétel:

Tourinform Iroda, Körömend, Batthyány-kastély – tel.: 94/410-107

www.kormend.hu

BLAGUSS

Mozgásban az élet
UTAZÁSI IRODA

TUI TRAVEL Star

Blaguss autóbusszal Szombathelyről:

- Plitvicei tavak** • okt. 22. /1 nap **8.700,-Ft/fő**
 Advent PRAGÁBAN, párban fél áron! • Dec. 2-4. /2 éj
közlekedés, magyar idegenvezető, 4* hotel, reggeli:
Első utas részvételi díja:
Második utas: **INGYENES**
- Velence** • okt. 22-24. non-stop utazás, közlekedés és utaskísérő idegenvezető **13.900,-Ft/fő**
 Krakó • nov. 18-20. /3 nap 2 éj, közlekedés, 3* hotel, reggeli, helyi idegenvezető **38.700,-Ft/fő**

Budapestről repülővel: (az ár az illetéket is tartalmazza)

- Egyiptom /Hurgada** • okt. 14-től 7 éj, 4** hotel, all inclusive ellátás
/+vízum: 15.- USA dollár a helyszínen fizetendő/ **119.200,-Ft/fő**
- Egyiptom /Sharm El Sheikh** • okt. 11-től 7 éj
4* hotel, all inclusive ellátás, vízum **144.200,-Ft/fő**
- Marokkó, királyi városok körutazás** • okt. 23. és 28-tól
4* hotelek, félpanzió, programok **232.800,-Ft/fő**
- Tunézia** • okt. 11-től 7 éj, 4* hotel, all inclusive ellátás **107.800,-Ft/fő**
- Bali** • nov. 21, dec. 5-től 10 nap, 7 éj, 5* hotel reggeli + 3 kirándulás **402.500,-Ft/fő**

Bécsből repülővel: (az ár az illetéket is tartalmazza)

- Törökország /Kappadókia körutazás** • nov. 30-tól 7 éj,
4* hotel félpanzió **82.300,-Ft/fő**
- Egyiptom /Hurgada** • november-decemberben, 7 éj
4* hotel, all inclusive ellátás / +vízum a helyszínen fizetendő / **117.700,-Ft/fő**
- Teneriffa** • novemberben hetente kétszer, 7 éj, 4* hotel félpanzió **135.400,-Ft/fő**

Egynyi közlekedéssel szilveszter Ausztriában:

- Karinthia, Klippitzből** • dec. 30.-jan. 2.
4* hotel, pályaszállás, félpanzió és gálavacsora, wellness szolgáltatás **78.700,-Ft/fő**

További téli egzotikus, és sí ajánlatainkért keresse fel irodánkat!

Szombathely Kőszegi u. 27-31. Tel: 94-508-125 R-0225/92/1999

www.blaguss.hu

Körömdi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körömdi, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285